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SURVEY OVERVIEW

GOAL: ASSIST WITH INSTRUCTIONAL PLANNING FOR THE 2020-2021 SCHOOL YEAR

TOPICS:

e INSTRUCTIONAL MODEL PREFERENCES (PARENTS AND CERTIFIED STAFF)
e DISTRICT TRANSPORTATION (PARENTS ONLY)

e TECHNOLOGY NEEDS (PARENTS ONLY)

TIMEFRAME: AUGUST 6 - AUGUST 9, 2020

“INVITATIONS SENT VIA EMAIL
"FAMILIES COMPLETE SURVEY FOR EACH CHILD



PARTICIPATION (PARENTS + STAFF)

Number of Invitations Number of Responses

Responding Group Delivered (NMax) (N)

Response Rate Total Responses

Parents 5,566 4,473 80% 4,473

Certified Staff 346 301 87% 301
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Harvest Elementary (N=327) 58%
Heritage Elementary (N=631)

Saline Middle (N=1005)

Pleasant Ridge Elementary (N=290)

Saline High (N=1862)

B Option 1: Distance Learning Instruction ®Option 2: In-person Instruction

K12 Insight {J

© 2020

Note: Schools/programs with no responses are excluded from the chart.




PREFERRED INSTRUCTIONAL MODEL (PARENTS)
CONTINUED

Early Intervention/ECA/SWWC/WCA (N=13)

Young Adult (N=34)

ALTED (N=27)

0% 40% 60% 80% 100%

HQOption 1: Distance Learning Instruction ®Option 2: In-person Instruction
K12 Insight {J

Note: Schools/programs with no responses are excluded from the chart. ® 2020




Heritage Elementary (N=42)

Saline Middle (N=65)

]

Woodlands Meadows Elementary (N=30)

]

Pleasant Ridge Elementary (N=30) 30% “
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® QOption 1: Distance Learning Instruction ®Option 2: In-person Instruction ™| am open to either
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Note: Schools/programs with no responses are excluded from the chart.




PREFERRED INSTRUCTIONAL MODEL (STAFF)
CONTINUED

SWWC (N=11)

ALTED/Adult Education/Early Intervention (N=8)

20% 40% 60% 80% 100%

® Option 1: Distance Learning Instruction ®Option 2: In-person Instruction ™1 am open to either _
K12 Insight{

Note: Schools/programs with no responses are excluded from the chart. © 2020




Are you currently zoned for SAS provided
transportation? (N=2,730)

20% 40% 60% 80%

®Yes "No

Note: Only parents/quardians who selected in-person
" instruction answered this question.

100%

SAS TRANSPORTATION

Do you plan to have your child ride the bus to school
in the morning/afternoon?

1

Morning (N=2,352)

Afternoon (N=2,351)

|
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®Yes “No

Note: Only parents/guardians who selected they were zoned for K12 Ins jght ( '
SAS transportation answered these questions. © 2020




STUDENT DEVICES

My child has a device, that is not shared with
other members of the family, to complete
virtual learning.

My child does not have a device to complete
virtual learning and | would like the district to
provide one for my child to use for the year.

My child does not have a device to complete
: : 4%
virtual learning, but we plan to purchase one.
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Do you have internet access at home?
(N=4,473)
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HOME INTERNET ACCESS

What type of internet access do you
have at home? (N=4,407)

High-speed (allows
for video streaming) 28

Hotspotonly | 1%

Mobile/Cell phone

data 0%

Other 2%
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